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Niech nadchodzące Święta Wielkanocne
napełnią wszystkich spokojem, wiarą i nadzieją.

Niech dadzą siłę w pokonywaniu trudności
i pozwolą z ufnością patrzeć w przyszłość.

Radosnego, wiosennego nastroju,
serdecznych spotkań w gronie rodziny

oraz Wesołego Alleluja!

Przewodnicząca Rady
Gminy Mierzęcice
Monika Dyraga

Wójt Gminy Mierzęcice
Grzegorz Podlejski
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Rozpoczęła się realizacja projek-
tu pn.  „Budowa kanalizacji sa-
nitarnej w Gminie Mierzęcice”, 
w ramach którego wybudowana 
zostanie sieć kanalizacyjna: 

•	 w Mierzęcicach II w ulicy Le-
śnej,

•	 w Nowej Wsi w rejonie nowo 
powstałych działek, 

•	 w Boguchwałowicach w rejo-
nie ulic Krokusów i Nasturcjo-
wej,

•	 w Toporowicach w ul. Ogrodo-
wej. 

Wykonawcą sieci kanalizacyjnej   
w Mierzęcicach II, Toporowicach 
i Boguchwałowicach jest firma 
General Development Sp. z o.o. 
z Tarnowskich Gór, natomiast 
w Nowej Wsi firma Wokan Sp.  
z o.o. z Bukowna. Nadzór inwe-
storski nad prawidłową realizacją 
zadania pełni Przedsiębiorstwo 
Wielobranżowe „Inżynieria” Ad-
rian Zemła z Sączowa.

Na inwestycję Gmina Mierzęcice 
pozyskała 5.000.000,00 zł z Krajo-
wego Planu Odbudowy. 

To kolejny ważny krok w kierunku 
ochrony środowiska naturalnego, 
poprawy infrastruktury technicz-
nej i jakości życia mieszkańców.

Urząd Gminy

KOLEJNA BUDOWA SIECI KANALIZACYJNEJ NA TERENIE GMINY MIERZĘCICE

Budowa sieci kanalizacyjnej w Nowej Wsi

Budowa sieci kanalizacyjnej w Boguchwałowicach

Budowa sieci kanalizacyjnej w Mierzęcicach II

Budowa sieci kanalizacyjnej w Toporowicach



NADCHODZĄCE DYŻURY EKODORADCY

Zapraszamy serdecznie na nad-
chodzące dyżury ekodoradcy, któ-
re odbędą się w następujących 
terminach:

- 8 kwietnia 2026 r. w godzinach 
9:00 – 14:00,

- 24 kwietnia 2026 r. w godzinach 
9:00 – 14:00.

Ekodoradca będzie dostępny 
dla mieszkańców w pokoju nr 1, 
mieszczącym się na parterze bu-
dynku Urzędu Gminy w Mierzęci-
cach przy ul. Wolności 95.

W ramach dyżurów ekodoradca 
udzielać będzie indywidualnych 
konsultacji, podczas których każda 

zainteresowana osoba będzie mo-
gła:

- Dowiedzieć się o dostępnych pro-
gramach dofinansowań do wymia-
ny źródła ciepła, termomoderni-
zacji budynku lub instalacji paneli 
fotowoltaicznych.

- Wspólnie z ekodoradcą wypełnić 
wnioski do programów takich jak: 
„Czyste Powietrze”, „Mój Prąd”, 
„Moje Ciepło” oraz inne.

- Zyskać wiedzę na temat podno-
szenia efektywności energetycznej 
budynku oraz optymalnego dobo-
ru źródła ciepła.

- Zapoznać się z kluczowymi aspek-

tami uchwały antysmogowej.

Udział w dyżurach jest bezpłatny 
i otwarty dla wszystkich zaintere-
sowanych. Konsultacje będą pro-
wadzone przez Ekodoradcę Sub-
regionalnego Związku Gmin i Po-
wiatów Subregionu Centralnego 
Województwa Śląskiego w ramach 
projektu LIFE „Śląskie. Przywraca-
my błękit”. Terminy oraz godziny 
dyżurów mogą ulec zmianie, dla-
tego zachęcamy do śledzenia stro-
ny internetowej Urzędu oraz profi-
lu ekodoradcy na Facebooku, aby 
być na bieżąco.

Serdecznie zapraszamy do udzia-
łu!

Urząd Gminy
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Z okazji Dnia Kobiet Wójt Gminy 
Mierzęcice Grzegorz Podlejski za-
prosił mieszkanki naszej Gminy 
do Gminnego Ośrodka Kultury 
w Mierzęcicach na wyjątkowy 
koncert Piotra Polka – aktora            
i wokalisty, którego twórczość 
zachwyca elegancją, stylem i nie-
zwykłą wrażliwością.

Spotkanie rozpoczęło się od ser-
decznych życzeń, które wszystkim 
Paniom złożył Wójt Gminy Mierzę-
cice. Chwilę później scena wypeł-
niła się muzyką, a sala niezwykłą 
atmosferą.

Wieczór z Piotrem Polkiem okazał 
się pięknym spotkaniem z muzyką 
i emocjami. Artysta zabrał publicz-
ność w pełną refleksji, ale także 
radości muzyczną podróż. Jego 
nastrojowe interpretacje utworów 
o życiu, codzienności i ludzkich 
uczuciach poruszały i wywoływały 
uśmiechy. Od pierwszych dźwię-
ków w sali panował wyjątkowy 
klimat bliskości między artystą 
a publicznością. Nie zabrakło owa-
cji na stojąco oraz bisów, które 
były wyrazem ogromnej sympatii 
i uznania dla artysty.

Na zakończenie spotkania wszyst-
kie Panie zostały obdarowane 
przez Wójta Gminy tulipanami, 
które od lat są symbolem Dnia Ko-
biet oraz nadchodzącej wiosny.

Mamy nadzieję, że uśmiech, wzru-
szenie i dobra energia, które to-
warzyszyły temu wieczorowi, po-
zostaną z nami na długo, a w śpie-
wanych historiach każdy odnalazł 
cząstkę siebie.

GOK

WYJĄTKOWY KONCERT PIOTRA POLKA Z OKAZJI DNIA KOBIET

Redakcja zastrzega sobie prawo 
do wyboru nadesłanych materiałów, 

ich przeredagowania 
oraz dokonywania skrótów.

Za treść reklam i ogłoszeń 
redakcja nie odpowiada.

Nakład: 1200 egz.   
Druk: „Magic” s.c. Będzin - Grodziec
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W dniu 10 marca 2026 r. w Szkole 
Podstawowej nr 1 im. Tadeusza 
Kościuszki w Mierzęcicach odbyły 
się gminne eliminacje do Ogólno-
polskiego Turnieju Wiedzy Pożar-
niczej. Uczestnicy rywalizowali 
w trzech kategoriach wiekowych: 
uczniowie szkół podstawowych 
z klas I–IV, uczniowie szkół pod-
stawowych z klas V–VIII oraz 
uczniowie szkół ponadpodstawo-
wych.

W jury konkursu zasiedli:

•	 mł. asp. mgr inż.  Przemysław 
Kotnis – przedstawiciel Ko-
mendy Powiatowej PSP w Bę-
dzinie – przewodniczący,

•	 dh Łukasz Salamon – Komen-
dant Gminny OSP RP w Mie-
rzęcicach,

•	 dh Iwona Dyraga – Sekretarz 
Zarządu Gminnego OSP RP       
w Mierzęcicach,

•	 dh Mieczysław Filipek – czło-
nek,

•	 dh Jakub Flacha – członek,
•	 Paulina Niegowska – Dyrek-

tor Szkoły Podstawowej nr 1           
w Mierzęcicach – członek,

•	 Karolina Dymarska – Dyrektor 
GOK w Mierzęcicach – członek.

Turniej składał się z dwóch części: 
pisemnej i ustnej. W pierwszym 
etapie uczestnicy rozwiązywali 
test jednokrotnego wyboru, nato-
miast w drugim etapie odpowiada-
li na wylosowane zestawy pytań.

Wyniki eliminacji gminnych przed-
stawiają się następująco:

I grupa wiekowa (uczniowie klas 
I–IV szkół podstawowych)

•	 I miejsce – Julia Szydło 
•	 II miejsce – Marcel Asman

II grupa wiekowa (uczniowie szkół 
podstawowych klas V–VIII)

•	 I miejsce – Patrycja Czapla 
•	 II miejsce – Mateusz Folek 
•	 III miejsce – Krystian Misztal

III grupa wiekowa (uczniowie 
szkół ponadpodstawowych)

•	 I miejsce – Aleksander Zyg-
muntowski

•	 II miejsce – Weronika Zastrze-
żyńska 

•	 III miejsce – Natalia Pilarska

Laureaci turnieju otrzymali z rąk 
Wójta Gminy Mierzęcice, a zara-
zem Prezesa Zarządu Oddziału 
Gminnego OSP RP dh Grzego-
rza Podlejskiego puchary oraz 
dyplomy. Laureaci I i II miejsca                      
w każdej grupie wiekowej otrzy-
mali również karty podarunkowe.

Zwycięzcy gminnych eliminacji 
w poszczególnych grupach wieko-
wych będą reprezentować naszą 
Gminę podczas eliminacji powia-
towych, które odbędą się 14 kwiet-
nia 2026 r. w Dobieszowicach.

Wszystkim uczestnikom dziękuje-
my za udział w turnieju, a zwycięz-
com gratulujemy i życzymy powo-
dzenia podczas eliminacji powia-
towych.

GOK

GMINNE ELIMINACJE DO OGÓLNOPOLSKIEGO TURNIEJU WIEDZY POŻARNICZEJ
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Kampania „Stop Pożarom Traw” 
ma na celu edukację i przeciw-
działanie wypalaniu traw, któ-
re stanowi zagrożenie dla ludzi, 
zwierząt i środowiska.

Każdego roku na wiosnę słyszy-
my o licznych pożarach traw, któ-
re stanowią poważne zagrożenie 
dla środowiska, ludzi i zwierząt. 
W Polsce regularnie dochodzi do 
wypalania traw mimo, że jest to 
nielegalne i bardzo niebezpieczne. 
Z myślą o zwiększeniu świadomo-
ści społecznej oraz o zapobieganiu 
pożarom traw, powstała kampa-
nia informacyjna „Stop Pożarom 
Traw”, która od lat wspiera dzia-
łania edukacyjne i interwencyjne 
w tym zakresie. Kampania „Stop 
Pożarom Traw” przypomina, że 
ochrona przyrody, to nasza wspól-
na odpowiedzialność. 

Cele kampanii „Stop Pożarom 
Traw”

Kampania „Stop Pożarom Traw” 
ma na celu edukowanie społe-
czeństwa oraz przeciwdziałanie 
powszechnemu wypalaniu nie-
użytków. Jej główne założenia 

obejmują:

•	 Zwiększanie świadomości spo-
łecznej – Uświadamianie, że 
wypalanie traw jest niebez-
pieczne, nielegalne i nie przy-
nosi korzyści dla gleby czy rol-
nictwa.

•	 Edukacja dzieci i młodzieży – 
Kampania realizuje programy 
edukacyjne w szkołach, ucząc 
najmłodszych odpowiedzial-
ności za środowisko.

•	 Wsparcie dla straży pożarnej      
i lokalnych społeczności – Or-
ganizatorzy kampanii współ-
pracują ze strażą pożarną i 
innymi służbami, aby minima-
lizować skutki pożarów oraz 
propagować zasady odpowie-
dzialnego zarządzania terena-
mi zielonymi.

Jak możemy zapobiegać pożarom 
traw?

Pożary traw można ograniczyć, 
przestrzegając kilku zasad:

•	 Zaniechanie wypalania – Na-
wet jeśli wydaje się, że wy-
palenie trawy jest szybkim 

sposobem na uporządko-
wanie terenu, warto pamię-
tać, że to działanie przyno-
si więcej szkód niż pożytku.

•	 Prawidłowe zarządzanie odpa-
dami roślinnymi – Zamiast wy-
palać trawę, warto komposto-
wać roślinne resztki lub oddać 
je do punktów selektywnej 
zbiórki odpadów.

•	 Edukujmy innych – Przekazuj-
my wiedzę i przypominajmy, 
że pożary traw są szkodliwe             
i zabronione.

Źródło: 
https://www.gov.pl/web/kgpsp/Kampania-

-Stop-Pozarom-Traw

I POWIATOWY DZIEŃ SOŁTYSA

KAMPANIA STOP POŻAROM TRAW

11 marca 2026 r. w wyjątkowej 
atmosferze odbył się I Powiatowy  
Dzień Sołtysa w Teatrze Dzieci Za-
głębia w Będzinie. 

Wydarzenie było okazją do podzię-
kowania sołtysom za ich codzienną 
pracę, zaangażowanie oraz troskę 
o rozwój sołectw. Podczas spotka-

nia nie zabrakło oficjalnych prze-
mówień, podziękowań oraz wrę-
czenia symbolicznych upominków. 
W imieniu Wójta Gminy Mierzęci-
ce życzenia  i podziękowania złoży-
ła Zastępca Wójta Gminy Mierzę-
cice Iwona Pańta. Organizatorzy 
podkreślali, jak ważną rolę pełnią 
sołtysi w funkcjonowaniu samo-

rządu i integracji mieszkańców. 

Uroczystość była okazją do spo-
tkania sołtysów z całego powiatu, 
którzy w przyjaznej atmosferze 
mogli wymienić się doświadcze-
niami oraz porozmawiać o wyzwa-
niach stojących przed lokalnymi 
społecznościami.

Urząd Gminy

fot. Powiat Będziński
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BOGUCHWAŁOWICE - Ulice: Górna, Nadbrzeżna, Kamienna, Sielankowa, Biała, Tęczowa, 
Turkusowa, Szafirowa, Błękitna, Kaczeńców, Kolorowa, Astrów, Bratków, Krokusów, Nasturcjowa, 
Bażantów, Jaskółek, Bocianów, Skowronków, Słowików, Szpaków, Jastrzębia, Kormoranów, Kukułek, 

Fiołków, Tulipanów, Pierwiosnków, Stokrotek, Sokołów, Sezamkowa, Przyjaźni, Piękna 
PRZECZYCE DOMKI LETNISKOWE - Ulice: 21 Stycznia, Młyńska, Podbiele, Podgórna, Słoneczna, 

Spokojna, Stawowa, Targowa, Zarzeczna
PRZECZYCE - Ulica Stawowa nr 8,12 i 14

12.05.2026

MIERZĘCICE - Ulice: Gminna, Bankowa, Wolności, Południowa 
NOWA WIEŚ: Ulica Południowa

15.04.2026

MIERZĘCICE - Ulice: Głowackiego, Kościuszki, Widokowa, Kościelna, Radosna,
 Księdza Zasadzina,  Miodowa  

ZAWADA - Ulice: Nowowiejska, Pod Gwiazdami 
PRZECZYCE - Ulice: Targowa, Rukoli, Podleśna

16.04.2026

NAJDZISZÓW - Ulice: Topolowa, Tylna 
SADOWIE - Ulice: Daleka, Dworska, Krótka, Zjazdowa

TOPOROWICE - Ulica Źródlana
NOWA WIEŚ - Zacisze

09.04.2026

NOWA WIEŚ - Ulice: Zawadzkiego, Strażacka, Wojska Polskiego, Poranna, Akacjowa 10.04.2026
BOGUCHWAŁOWICE - Ulice:  Aleje I – XX, Biwakowa, Brzozowa, Bukowa, Dębowa, Grabowa, 

Jarzębinowa, Kasztanowa, Klonowa, Leszczynowa, Modrzewiowa, Niepodległości (16), Parkowa, 
Wakacyjna, Wierzbowa, Jana Pawła II (106)

11.05.2026

PRZECZYCE - Ulice: 21 Stycznia, Młyńska, Zarzeczna, Słoneczna, Stawowa, Łabędzia, Zielona,  
Podgórna, Podbiele, Tysiąclecia, Szeroka, Kwiatów Polnych 14.04.2026

MIERZĘCICE - Ulice: Boczna, Kolejowa, Leśna, Sosnowa, Szkolna, Wspólna, Rodzinna 13.05.2026

BOGUCHWAŁOWICE - Ulice: Buczka, Jana Pawła II, Niepodległości, Poprzeczna    
PRZECZYCE - Ulice: Cicha, Polna, Spokojna 14.05.2026

TOPOROWICE - Ulice: Czerwonego Zagłębia, Dąbrowska, Dolna, Mostowa, Kwiatowa, Łąkowa, 
Ogrodowa, Urocza, Ostrogórska, Chrobakowe, Wyzwolenia, Pogodna, Spacerowa 15.05.2026

MIERZĘCICE OSIEDLE 04.05.2026

OBJAZDOWA ZBIÓRKA ODPADÓW WIELKOGABARYTOWYCH 
ORAZ ZUŻYTEGO SPRZĘTU ELEKTRYCZNEGO I ELEKTRONICZNEGO (ZSEE) W 2026 R.
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Gminny Ośrodek Kultury w Mie- 
rzęcicach, jak co roku przygoto-
wał szeroką ofertę aktywności 
kulturalnej, artystycznej i rekre-
acyjnej, sprzyjającą twórczemu 
oraz bezpiecznemu spędzaniu 
czasu wolnego przez dzieci i mło-
dzież. W ofercie znalazło się sporo 
interesujących propozycji, zarów-
no tych stacjonarnych jak i wyjaz-
dowych.

Ferie rozpoczęliśmy 16 lutego 
2026 r. wycieczką do FUNZEUM 
w Gliwicach – unikalnego, multi-
sensorycznego centrum zabawy
i edukacji, które łączy interaktyw-
ną sztukę z nauką poprzez świa-
tło, kolor i doświadczenia zmy-
słowe. Świetna zabawa i dobre 
humory towarzyszyły wszystkim 
uczestnikom zajęć, zarówno tych 
stacjonarnych jak i wyjazdowych.

17 lutego 2026 r. zaprosiliśmy dzieci 
do pracowni GOK w Toporowicach 
na Warsztaty Pradziejowego Garn-
carza, podczas których uczestnicy 
poznali krótką historię lepienia 
garnków oraz mieli okazję poczuć 
się prawdziwymi rzemieślnikami    
i stworzyć własne naczynia. W tym 
dniu odbyły się również Warsztaty 
Rycerze – Wojownicy średniowie-
cza, podczas których uczestnicy 
dowiedzieli się, jak to jest być śre-
dniowiecznym rycerzem, a także 
stworzyli własną tarczę z herbem.

Noc z 19 na 20 lutego 2026 r. to 
Noc z kulturą – Nocowanka, którą 
spędziliśmy w pracowniach GOK    
w Toporowicach. Już od samego 
początku atmosfera była pełna 
ekscytacji i radości. Na uczestni-
ków czekało mnóstwo dobrej zaba-

wy, warsztaty kreatywne, kolacja 
z pyszną pizzą, która zachwyci-
ła nawet najbardziej wymagają-
ce podniebienia oraz mnóstwo 
przekąsek, a rano wyborne śnia-
danie. To była noc pełna wrażeń.

PODSUMOWANIE FERII ZIMOWYCH
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23 lutego 2026 r. odwiedziliśmy 
Painting Studio – Malowisko w Ka-
towicach. To kreatywna przestrzeń 
dla każdego, kto chce wyrazić sie-
bie poprzez malowanie i dobrą 
zabawę. Każdy uczestnik wrócił           
z własnoręcznie wykonanym dzie-
łem sztuki.

25 lutego 2026 r. zorganizowany 
został wyjazd do Kręgielni Gravi-
tacja w centrum rozrywki Punkt44 
w Katowicach. Już od samego wej-
ścia do kręgielni czuć było pozy-
tywną energię oraz świetny klimat. 
Uczestnicy przez 2 h gry nie tylko 
rywalizowali ze sobą, ale również 
dobrze się bawili.

Na zakończenie ferii 27 lutego 
2026 r. w Filii Bibliotecznej nr 5 
w sołectwie Mierzęcice Osiedle 
odbył się Bal Karnawałowy ,,Pod-
wodny świat”. Było dużo dobrej 
zabawy z animatorem w rytmie di-
sco oraz pyszny poczęstunek.

Ferie zimowe z Gminnym Ośrod-
kiem Kultury były czasem pełnym 
radości, kreatywności i wspólnej 
zabawy. Dzieci i młodzież uczest-
niczyli w różnorodnych formach 
aktywności, które pozwoliły na in-
tegrację oraz aktywne spędzenie 
czasu wolnego. To był doskona-
ły czas na budowanie relacji oraz 
wspólne przeżywanie zimowych 
przygód. Warto również wspo-
mnieć, że oprócz dobrej zabawy 
zarówno uczestnicy jak i opiekuno-
wie przyprowadzający i odbierają-
cy dzieci z wydarzeń mieli okazję 
zapoznać się z materiałami doty-
czącymi przeciwdziałania przemo-
cy, a także uzależnieniom. Eduka-
cja połączona z zabawą to świetna 
alternatywa dla biernego sposobu 
spędzania czasu wolnego.

Dziękujemy wszystkim, którzy 
wzięli udział w zorganizowanych 
przez nas wydarzeniach i wspólnie 
z nami spędzili czas odpoczywając 

od zajęć szkolnych. Do zobaczenia 
podczas kolejnych wydarzeń orga-
nizowanych przez GOK!

GOK
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4 marca 2025 r. komisja konkur-
sowa Gminnego Konkursu Pla-
stycznego pt. ,,Kolory budzącej 
się wiosny” wyłoniła jego laure-
atów. Uczestnicy konkursu mieli 
za zadanie wykonać pracę pla-
styczną przedstawiającą wiosnę, 
jako porę roku pełną barw, życia 
i radości. Pracę należało wykonać 
w formacie A4, w dowolnej tech-
nice plastycznej: malarstwo, rysu-
nek lub wyklejanka. Na konkurs 
wpłynęło ponad 80 niezwykle 
kolorowych prac. Prace oceniane 
były w pięciu kategoriach wieko-
wych.

Laureatami konkursu zostali:

I kategoria – dzieci w wieku przed-
szkolnym (wiek 3-4 lata)

I miejsce – Laura Matyja
II miejsce – Wiktor Jezierski
III miejsce – Amelia Głuch

Wyróżnienie: Adam Kozieł

II kategoria – dzieci w wieku 
przedszkolnym (wiek 5-6 lat)

I miejsce – Łucja Pieprzyk
II miejsce – Wiktoria Knapik
III miejsce – Wojciech Swoboda

Wyróżnienie: Emilia Tomasik, Au-
relia Gwizdak

III kategoria – uczniowie klas I-III 
szkół podstawowych

I miejsce – Pola Płoszańska
II miejsce – Agata Lorens
III miejsce – Bartosz Jakubczyk

Wyróżnienie: Joanna Kyrcz, Zofia 
Pieprzyk

IV kategoria – uczniowie klas IV-
-VI szkół podstawowych

I miejsce – Wiktoria Kocot
II miejsce – Zofia Kyrcz oraz Ksa-
wery Giełda
III miejsce – Zlata Polshcha oraz 
Stefan Jaros

Wyróżnienie: Nadia Pawlik oraz 
Aleksander Cembrzyński

V kategoria – uczniowie klas VII-
-VIII szkół podstawowych

I miejsce – Nikola Skupińska

Wszystkim uczestnikom serdecz-
nie gratulujemy i dziękujemy za 
udział w konkursie. 

GOK

GMINNY KONKURS PLASTYCZNY PT. ,,KOLORY BUDZĄCEJ SIĘ WIOSNY” ROZSTRZYGNIĘTY!
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W Gminnej Bibliotece Publicz-
nej w Mierzęcicach odbyły się li-
terackie ferie dla najmłodszych. 
Wspólnie świętowaliśmy setne 
urodziny niezwykłego bajkowego 
misia  – Kubusia Puchatka. Motyw 
przewodni zajęć przeniósł uczest-
ników w świat Stumilowego Lasu, 
gdzie czekało na nich wiele kre-
atywnych i edukacyjnych aktyw-
ności.

Podczas spotkań dzieci poznały 
ciekawostki związane z historią 
słynnego misia oraz dowiedziały 
się, jak jego przygody były tłuma-
czone na język polski. Dużym za-
skoczeniem okazało się odkrycie, 
że w jednym z tłumaczeń bohater 
nosił imię Fredzia Phi-Phi.  Nie za-
brakło również zajęć plastycznych  
i manualnych. Dzieci wykonały 
własne „słoiki na miód”, nawią-
zujące do ulubionego przysmaku 
sympatycznego misia. Kolejnym  
zadaniem było stworzenie mi-
niaturowego Stumilowego Lasu. 
Uczestnicy sadzili rośliny w plasti-
kowych butelkach, które zamieniły 
się w małe zielone ogrody. Był to 
symboliczny sposób na pokazanie, 
jak można dbać o przyrodę i two-
rzyć własną przestrzeń pełną zie-
leni. Ferie z Kubusiem Puchatkiem 
okazały się świetną okazją nie 
tylko do wspólnego czytania, ale 
również do kreatywnej zabawy.

Z kolei w filii nr 5 na Osiedlu zor-
ganizowano cykl trzech spotkań, 
które były okazją do wspólnego 
spędzenia czasu w sposób za-
równo twórczy i interesujący, ale 
przede wszystkim dostarczający 
wiele radości. Każde spotkanie 
miało swoją wyjątkową tematykę, 
a uczestnicy mogli rozwijać swo-
je umiejętności oraz spędzać czas     
w kreatywny sposób. Dwa spotka-
nia poświęcone było grom plan-
szowym. Uczestnicy rywalizowali 
w różnych grach, które rozwija-
ły nie tylko logiczne myślenie, 
ale także współpracę i ducha ry-
walizacji. Dzięki różnorodności 
gier, każdy mógł znaleźć coś dla 
siebie. Tworzyliśmy także zające                      
z wiórek  osikowych. Wszystkie 
zajęcia w bibliotece miały na celu 

nie tylko rozwój kreatywności, ale 
także integrację uczestników oraz 
zapewniły świetną zabawę.

GBP

FERIE W BIBLIOTECE
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,,PIĆ CZY NIE PIĆ? SUPERBOHATEROWIE DBAJĄ O ZDROWIE” - WARSZTATY PROFILAKTYCZNE

W trosce o zdrowie i bezpieczeń-
stwo najmłodszych zorganizowa-
no warsztaty profilaktyczne pod 
hasłem „Pić czy nie pić? Superbo-
haterowie dbają o zdrowie”. 

Zajęcia zostały zrealizowane ze 
środków Gminnej Komisji Rozwią-
zywania Problemów Alkoholo-
wych i miały na celu uświadomie-
nie dzieciom, jak ważny jest zdro-
wy styl życia oraz podejmowa- 
nie odpowiedzialnych wyborów. 
Spotkanie poprowadził animator 
z teatru „Magiczna Scena”, któ-
ry w ciekawy i przystępny sposób 
wprowadził uczestników w tema-
tykę zajęć. 

Podczas spotkania uczestnicy roz-
mawiali o tym, czym jest zdrowy 
styl życia oraz jakie codzienne 
wybory pomagają dbać o dobre 
samopoczucie i kondycję. W trak-
cie pracy w grupach dzieci anali-
zowały różne sytuacje i uczyły się, 
dlaczego alkohol i wyroby tyto-
niowe (w tym e-papierosy) nie są 
dobrym towarzyszem ani sprzy-
mierzeńcem w codziennym życiu. 

Dzięki otwartej dyskusji uczestnicy 
mogli zadawać pytania, wyrażać 
swoje opinie i wspólnie docho-
dzić do wniosków, że prawdziwi 
„superbohaterowie” wybierają 

zdrowie, aktywność i dobre relacje 
z innymi. W zajęciach uczestniczyli 
uczniowie klas siódmych ze Szkoły 
Podstawowej nr 1 w Mierzęcicach. 

GBP

,,AKADEMIA WYOBRAŹNI”

Zapraszamy dzieci od 5 roku życia 
na zajęcia do biblioteki! „Akade-
mia wyobraźni” to przyjemna 
przestrzeń dla dziecka.

W programie:

•	 Tematyczne prace plastyczne 
różnymi nietuzinkowymi tech-
nikami

•	 Wspólne czytanie bajek

•	 Zabawa i edukacja w przyjem-
nej formie.

Harmonogram spotkań:

24. 03 od godziny 16:00 do 17:00
21.04 od godziny 16:00 do 17:00
19:05 od godziny 16:00 do 17:00
16.06 od godziny 16:00 do 17:00

Zajęcia są DARMOWE!

Obowiązują zapisy pod numerem 
telefonu:

(32) 288-70-35 lub 664-965-171

Zajęcia odbywają się w Gminnej 
Bibliotece Publicznej w Mierzęci-
cach ul. Wolności 62a

GBP
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MIEJSCE NA TWOJĄ
REKLAMĘ

OGŁOSZENIA PŁATNE
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OGŁOSZENIA PŁATNE



Panorama Gminy Mierzęcice - Nr 2/2026 - strona 15

OGŁOSZENIA PŁATNE




